

Sex - Das individuelle Recht J A zu sagen

Sex - Dreptul individual de a spune D A

COVID 19

Situația actuală și riscurile din Bremen

Numărul infecțiilor cu SARS CoV 2 în Bremen a crescut semnificativ de o săptămână. Rata celor care au dat test pozitiv a crescut de la 0,7% la 1,5 % într-o săptămână. Aceste cifre reflectă rata infecției de acum șapte până la 14 zile. În prezent, se poate presupune că 700 de persoane sunt infectate activ în Bremen. Pentru fiecare persoană infectată în Bremen, există aproximativ 800 de persoane neinfectate în Bremen. Procesul de infecție nu este concentrat în anumite locuri („cluster”). Prin urmare, procesul de infecție este greu de controlat (lanțuri de infecție)

Recomandare:

Servicii fără act sexual atunci când utilizați protecție pentru gură și nas sau exclusiv cu oaspeți obișnuiți. Servicii sexuale cu oaspeți necunoscuți numai după cântărirea atentă a riscurilor. Aceasta include în special determinarea febrei prin măsurarea acesteia pe oaspete. Haus9 are în acest scop termometre clinice electronice, care vă sunt disponibile. amentul la acest e-mail

COVID 19

Die aktuelle Lage und die Risiken in Bremen

Die Infektionszahlen mit SARS CoV 2 in Bremen steigen seit einer Woche erheblich. Die Rate der positiv getesteten ist in einer Woche von 0,7 % auf 1,5 % gestiegen. Diese Zahlen spiegeln das Infektionsgeschehen von vor sieben bis zu 14 Tagen wieder. Ich gehe von 700 derzeit aktiv infizierten Personen in Bremen aus. Auf eine in Bremen infizierte Person kommen in Bremen ca 800 nicht infizierte Personen. Das Infektionsgeschehen ist nicht auf bestimmte Orte konzentriert („Cluster”). Das Infektionsgeschehen ist daher schwer kontrollierbar (Infektionsketten)

Empfehlung:

Dienstleistungen ohne Verkehr bei Nutzung von Mund und Nasenschutz oder ausschließlich mit Stammgästen. Sexuelle Dienstleistungen mit unbekanntem Gästen nur nach sorgfältiger Abwägung der Risiken. Dazu gehört insbesondere der Ermittlung von Fieber durch Messung am Gast. Das Haus9 hat dafür elektronische Fieberthermometer, die Ihnen zur Verfügung stehen.

30. September 2020